Constitution of C3 Collective at UC San Diego 2025-2026 Academic Year

C3 Collective AT UC SAN DIEGO CONSTITUTION - 2024-2025 ACADEMIC YEAR

Article I. Name of Organization

The organization shall be called C3 Collective at UC San Diego.

Article II. Statement of Purpose

Our mission is to create a Christ-centered community where UCSD students can grow in faith, build meaningful connections, and engage in real conversations that inspire transformation. We are a place where students can belong, ask questions, and deepen their relationship with God through fellowship, discipleship, and service. Through authentic relationships and a heart for our campus, we strive to reflect the love of Jesus, empowering students to live out their faith boldly and impact the world around them.

Article III. Nonprofit Statement

C3 Collective at UC San Diego is a non-profit student organization.

Article IV. Requirements for Membership

Membership and participation in this organization is open to all students and faculty members.

Article VI. Qualifications for Holding Office and Methods of Selecting and Replacing Officers

Only registered UC San Diego students may hold office in the organization. Only registered UC San Diego students may vote in elections for the selection of the organization's officers.

Article VII. Risk Management

C3 Collective at UC San Diego is a registered student organization at the University of California, San Diego, but not part of the University itself.

C3 Collective at UC San Diego understands that the University does not assume legal liability for the actions of the organization.